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Das Auto liberschlagt sich bei dem Unfall

Ergdinzen Sie die Verben in der richtigen Form.

Loésung:

01. Der Autofahrer tberschreitet die Hochstgeschwindigkeit um 40 km/h.
02. Der Autofahrer fahrt einen Radfahrer um.

03. Die Stadt baut die Kreuzung um.

04. Der Sturm reil3st Baume an der Stral3e um.

05. Der Firmenchef liberschaut die Finanzen nicht mehr.

06. Viele Firmen umgehen die Steuerpflicht.

07. Die Firma Uberwindet die Wirtschaftskrise.

08. Die Firmenpartner tGiberwerfen sich.

09. Die Firma geht in den Besitz der Erben Uiber.

10. Die Kanzlerin bildet die Regierung um.

11. Die Regierung setzt ihre Plane zu einer Steuerreform um.

12. Der Dolmetscher Ubersetzt die Rede der Kanzlerin.
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